

# “全民阅读新空间点亮计划”启动在即

将快乐阅读、创想美好生活的理念传递给更多人

7月24日,江苏全民阅读官网——书香江苏在线将携手南京华侨城启动“悦读一生 创想一城——全民阅读新空间点亮计划”。据悉,该活动将持续到9月,从启动仪式到燃动全城的地标建筑打卡、再到全民阅读新空间的公开,华侨城将和书香江苏在线一起将“悦读一生 创想一城”快乐阅读、创想美好生活的理念传递给更多的人。

现代快报+/ZAKER南京记者  
杜磊

悦读  
创想  
一生  
一城



活动海报

## 悦读一生 创想一城 活动首站落址南京华侨城

按照《江苏省“十三五”全民阅读发展规划》,江苏正在全面实施“书香江苏”品牌建设行动,聚力推进全民阅读,逐步完善全民阅读公共服务体系。“全民阅读新空间点亮计划”就是在这一发展规划下发起的全民阅读推广活动。

7月开始,“全民阅读新空间点亮计划”将在南京、宿迁、淮安、句容等全省13座城市陆续开展。其中,南京站的主题为“悦读一生 创想一城”,寓意让阅读陪伴一生,让创想美好城市。南京站活动的启动仪式选择在华侨城艺展中心举行,由此点亮全民阅读新空间的第一站,并将书香传播到江苏各座城市。据悉,江苏省作协副主席、南京市作协主席、著名作家叶兆言也将现身启动仪式,与读者亲密互动,分享阅读故事。江苏省书法家协会副主席、国家一级美术师谢少承将为本次活动题词。

## 推出阅读新空间 这里既舒适又极具特色

毫不夸张地说,此次“悦读一生 创想一城——全民阅读新空间点亮计划”将是一场大型的文化行动,整个活动从7月到9月,内容丰富多样、精彩纷呈。

7月下旬,以南京城市手绘地图为模板,南京华侨城推出线上H5小游戏“城市阅读地图”。据悉,这份地图以南京城市为模板,由华侨城邀请大师团队精心绘制,展现南京最美的风景。不仅如此,在南京的阅读地标建筑——南京图书馆,还将以手绘地图为基

础打造一条书香隧道,使用的是先进的3D投影技术,走进这条隧道,虚拟与现实互相辉映,通过与光影互动,读者可以爬上书山、越过书海,在阅读中拉近与城市之间的关系,感受南京独特的历史与文化。

此外,华侨城艺展中心还将推出一个地标性全民阅读新空间,空间舒适又极具特色,连里面座椅都可以按照每个人的想法进行重新组合与收纳。

需要提醒的是,南京图书馆内的书香隧道以及艺展中心的全民阅读新空间都具有“保质期”,如果不在指定时间内去,这些“网红打卡点”可能就无法体验啦!具体开放时间,大家可以通过关注“南京华侨城”公众号了解。

## 悦读融入生活 让创想美好南京这座城市

“悦读一生 创想一城——全民阅读新空间点亮计划”是一次关于阅读的革新,也是一场文化与旅游结合的实践。华侨城集团作为国务院国资委直接管理的、以文化产业为主营业务的中央企业,34年来始终如一地以文化为核心、旅游为主导,积极推动“文化+”产业的发展和升级。通过本次活动,华侨城也希望将全民阅读以更加有趣和有创意的形式进行推广,让更多的人体会到阅读的乐趣以及生活的美好。

2019年创想下半场,美好再升级,华侨城在南京贯彻集团战略、响应文化旅游节的精神号召,将创想精神与南京城的人文底蕴相融合,规划音乐计划、阅读计划、艺术计划、红枫计划四大文旅活动,为第一批业主带来更美好的华侨城式生活体验,与南京市民共享文化盛宴。

江苏原创文艺精品集体亮相,众多名角大腕登台献艺

# 2019紫金文化艺术节最全攻略来了



这是一场文化艺术的饕餮盛宴。9月30日至10月30日,2019紫金文化艺术节将举办。今年的紫金文化艺术节有哪些创意和亮点?哪些江苏原创文艺精品将登台展演?哪些知名艺术家和艺术团队会来助阵?哪些精品展览和展示值得期待?现代快报记者拿到了一份最全攻略,这些“小问号”都有答案。

现代快报+/ZAKER南京记者 刘静妍

## 江苏原创文艺精品集体亮相

紫金文化艺术节是由中共江苏省委宣传部、江苏省文化和旅游厅、江苏省文学艺术界联合会共同主办的大型综合性文化艺术活动,以“艺术的盛会、人民的节日”为宗旨。

记者了解到,“庆祝新中国成立70周年”是本届艺术节最鲜明的特色,共分为六个版块:开幕式暨庆祝新中国成立70周年诗歌朗诵音乐会、舞台艺术展演、艺术作品展览、群众文化活动、优秀青年艺术家作品展示和闭幕式演出。

话剧《守岛英雄》《行知先生》、京剧《陈修良》、昆剧《梅兰芳》、锡剧《董存瑞》、越剧《乌衣巷》、扬剧《鉴真》、梆子戏《母亲》、芭蕾舞剧《西施》……22部江苏近年来的原创新剧,将在舞台艺术展演版块集体亮相。此外,还有已取得重大反响的优秀剧目将和大家见面,包括苏剧《国鼎魂》、滑稽戏《陈免生的吃饭问题》、淮剧《送你过江》等。在展示江苏文艺精品成果的同时,还有全国乃至世界各地的优秀艺术家和顶尖团队带来高水准的演出。

“艺动青春”优秀青年艺术家作品展示版块,是今年专门增设的,彰显“文艺苏军”的蓬勃力量,将为知名的江苏青年艺术家举办3场专场演出:施夏明、单雯专场昆曲演出,任洁古筝专场音乐会,马伟扬州评话专场演出。还有两场以江苏省戏剧学校、南京艺术学院为代表的省内艺术院校学生的专场演出。

艺术作品展览版块,将推出一系列美术、书

法、摄影、民间工艺美术、设计等精品展览,包括“祖国礼赞”江苏省优秀美术作品展览、“新歌墨韵颂中华”当代名家书法邀请展、“壮丽70年,光影新江苏”全省摄影艺术展等。

## 演出规格高,但票价很惠民

记者了解到,今年的紫金文化艺术节,几乎所有演出团队,都将带来“最强班底”:紫金文化艺术节奖章获得者,戏剧梅花奖、文华大奖、“五个一工程”奖获奖者等,众多“名角大腕”将登台献艺。可不论剧目演出的规格有多高,都实行政府文化消费补贴的惠民低票价。省内院团演出,票价定位在30~80元;引进的获文华大奖的省外剧目,票价限定在160元以内。

群众文化活动版块包含三个系列活动:一是“祖国颂”群文广场演出,各设区市将围绕庆祝新中国成立70周年主题,在国庆前开展群众性广场演出活动;二是举办“同唱祖国好、幸福舞起来——2019‘舞动江苏’广场舞大赛”,这项活动3月底启动,目前正在全省城乡火热进行中,9月中下旬在镇江进行省级决赛和展演;三是评选表彰2018年度“最美文艺志愿者”,鼓励艺术工作者更多更好地深入基层开展志愿服务,对群众文艺活动进行有效辅导,使人民群众在艺术节活动中既是主人翁,也是受益者。

今年,艺术节将推出一个很可爱的形象,叫“紫金小艺”,小艺将陪伴大家一起看戏、观展、听音乐会,在网络世界遨游艺术海洋。此外,还将推出紫金文化艺术节的声音LOGO,口口传唱。



2018紫金文化艺术节开幕式 快报资料图片